



2014年12月5日 星期五

编辑:蒋继斌

第135期 组版:张婧 校对:孙燕

宁波市交通运输委员会

宁波市道路运输管理局

东南商报社

合办

# 重拳出击保障道路运输安全

宁波运管开展“六打六治”专项行动

“

为认真贯彻落实各级政府关于打非治违工作部署,根据市交通委安委会相关方案意见精神,全市道路运输行业近日集中开展了“六打六治”打非治违专项行动,严厉打击道路运输行业存在的非法违法经营,严格整治道路客货运安全问题,严格整治维修市场秩序,加强安全监管及人员密集场所消防安全。昨天,市运管局相关负责人接受本报记者专访,介绍了专项行动开展的相关情况。

记者 范洪

通讯员 朱笑仪 李彦蒙 秦松波 赵欣 刘颖杰

”

成果

## “打非治违”初步取得战果

此次专项行动从今年8月开始,至12月底结束。集中打击、整治一批当前表现突出的非法违法、违规违章行为,为道路运输行业科学平稳发展提供安全保障。根据“六打六治”专项行动内容和交通运输部关于集中整治安全生产若干问题的意见,结合我市道路运输行业特点,确定了严厉打击非法违法生产经营行为、严格整治道路客运安全问题、严格整治道路危险货物运输问题、严格整治维修市场秩序、加强有限空间的安全监管、加强人员密集场所的消防安全管理等6大方面工作内容。

市运管局成立了以局长为组长的全市道路运输行业“六打六治”打非治违专项行动工作领导小组,负责组织协调专项活动开展。采取会同公安交警、安监、旅游等部门联合执法,明查暗访,多部门联合约谈等形式,对一些重点案件挂牌督办,同时启动退出预警机制,对严重违反安全生产法律法规及规章的企业、车辆和有关驾驶人员列入重点监管名单,并向社会公布。

截至11月底,市运管局共组织执法检查组85次,出动执法人员8150余人次,检查道路运输场所309家,开展联合执法9次,实施暗查暗访56次。共打击危化品非法运输行为12起,客运车辆非法经营行为110次,无证无照生产经营行为23起。



运政队员宁波东高速收费站进行检查。



运政人员夜查疑似“黑车”。

动态

## 市运管局:联合公安整治道路运输市场

在专项行动开展以来,我市各级运管部门有针对性的开展了相关整治行动,保持了对道路运输行业违法违规行为高压打击态势。

市运管局与市交警局经过研究,决定开展道路运输旅客运输和危化品运输违法犯罪行为专项整治行动,行动范围覆盖宁波

北、大朱家、丁家山、小港高速收费站设卡整治。严厉打击危险化学品运输车辆非法改装、违法装载,剧毒化学运输车辆不按规定时间和路线行驶等违法犯罪行为,以及客运班车站外组客、不按规定线路行驶等违反客运车辆管理规定的行为。截至目前,在全大市

范围内,共检查车辆800余辆次,查获各类违章11起,其中危险品运输5起,客运违章6起。

同时,市运管局联合宁波市水陆交通治安分局,在全市开展宁波市道路运输市场专项整治联合执法行动。整治全市范围内客运集散地及周边区域、城乡接

合部等“黑车”运营猖獗的重点区域。严厉查处各客运站点及周边区域的“黑车”“黄牛”、客运车辆站外组客、旅游客运车辆违规经营等扰乱正常客运秩序的违章行为。截至月底,查获“黑车”23辆,客运车辆站外组客11起,旅游客运车辆违规经营18起。

## 海曙大队:重点整治大型客运场站

运管海曙大队也联合海曙交警大队、南站综管办、机场公安分局等部门开展了为期12天的道路运输市场整治行动。联合执法人员分成两组,现场执法组以机场、汽车临时南站、客运中心、

火车南站、天一广场等为重点区域,采取以固定设点与流动巡查相结合的方式,严厉打击非法从事出租车经营、无证从事客运、超范围经营、擅自包车经营、站外组客、不按规定

线路行驶等违法违规行为,严格整治维修市场秩序以及道路危险货物运输问题。企业检查组则采取明查暗访的方式,对客运场站、汽车维修市场等重点区域和“两客一危”企业进行暗访抽查。

截至目前,现场执法组共出动执法人员130人次,检查车辆470辆次,查扣非法营运车辆7辆,查处违规违章大客车12辆。企业检查组共出动检查人员21人次,检查企业17家。

## 江东大队:保持对“黑车”高压打击态势

从11月24日开始,运管江东大队对辖区内道路运输市场开展了为期10天的集中稽查行动。集中路查行动,严格按照文明城市测评的要求,重点以车站、码头、旅客集散地等区域为主,对非法营运行为,货运、危运违章,客运违章,客运出租车违

章实施重点打击。为更好地开展行动,江东大队积极与辖区内公安、交警等部门联系,开展了形式多样的联合执法行动。

11月24日至26日,江东大队4个路查中队,以体育馆、江东中心城区为主,利用上下班高峰期两个时间段,对客运出

租车运营秩序、驾驶员营运服务规范进行了稽查,继续保持了客运出租车的高压态势;11月27日至28日,联合高新区交巡警,以通途路、江南路、东外环为重点区域,开展了货运车辆、危运车辆、工程车的集中稽查行动;另外,还利用中午、夜间、清晨等时间段,对

BOBO城小区、常青藤小区、清水桥路、体育馆、汽车东站周边等重点区域的“黑车”实施了集中打击。

截至12月2日下午,为期10天的稽查行动,共查获“黑车”6辆,客运出租车违章44起,货运违章12起,客运违章行为8起。

## 江北大队:集中整治校园周围运营秩序

运管江北大队从11月17日开展新一轮“六打六治”行动,重点整治区域内重点地段的出租车营运秩序、打击非法营运车辆、非法改装营运车辆等违法行为。地处江北镇海交接的宁波北高教园区范围大,校区

之间有不小的距离,校区间运力不足,一些非法营运车辆趁虚而入,而且这些车辆的司机安全法规意识淡泊,给学生出行带来安全隐患。从12月3日开始,江北运政大队联合交警、公安、城管一起参加由孔浦街

道组织的对宁波大学东校区生活区进行联合整治,集中打击该区域的非法营运行为,保障学生安全出行。

同时,4个执法中队分别在汽车北站、江北万达、洪塘区域、来福士广场等周边对出租车违规经营行为进行

查处,同时纠正出租车司机的不良驾驶行为,至11月30日,共查处出租车各类违章14起,警告查纠轻微违章54起。同时,对汽车北站、第九医院、来福士广场周边的非法营运黑车进行重点打击,共查扣黑车7辆。

